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わり算（あまりなし） 

わり算（０と１） 

（基本） 

答えは６ページ 

ふくろの中のクリームパンを、５人で同じ数ずつ分けます。 

①クリームパンが１０こ入っているとき、１人分は何こになりますか。 

式 

 

答え（      ） 

 

②クリームパンが５こ入っているとき、１人分は何こになりますか。 

式 

 

答え（      ） 

 

③クリームパンが１つも入っていないとき、１人分は何こになります

か。 

式 

 

答え（      ） 
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第３章 わり算（あまりなし）  

わり算（０と１） 

答えは６ページ 

計算をしましょう。 

① ０÷８      ② ３÷３      ③ ５÷１ 

 

④ ０÷０      ⑤ ８÷１      ⑥ １÷１ 

 

はこに入っているチョコレートを６人で同じ数ずつ分けます。次

の数のとき、１人分は何こになりますか。式を書いてもとめましょう。 

①はこの中のチョコレートが１ダースのとき。 

式 

答え（         ） 

②はこの中のチョコレートが６このとき。 

式 

答え（         ） 

 

③はこの中の数が０このとき。 

式 

答え（         ） 


